1. From: Viado Bozhilov
Sent: Monday, March 13, 2017 5:32 PM
To: 'karecod@abv.bg'
Subject: 3anuTBaHe 3a odepra

3AIINTBAHE 3A O®EPTA

OTHOCHO: HMH3zomesne na Husecmuyuonnu npoexmu 6v6 ¢haza TII|3a uzoasane Ha
Paspewenue 3a cmpoesc 3a obexm: ,, Pemonm na xane Ne9 ¢ PIII]-2p. Xapmpnnu “

Ha BHuManweTo Ha r-1 Atanac Feoprues Boprcos
Vnpasuren Ha "KAPE" OO/

¢ EMK 126038190

anpec: rp. Ceunenrpag, yi. "T'en. Cxobesnes" Ne 27

nMein: kareood@abv.bg

YBaxaemu r-u Bopucos,

3a Hyxmure Ha [IbpKaBHA areHIHs 3a GeXaHIATE OpH MuHHCTEpCKHA ChBET €
Heo0X0MMO Jla GBAAT H3rOTBEHH VIHBECTHIMOHHH npoektd BBB (dasa TI] 3a u3masare Ha
Paspemenue 3a cTpoex 3a 06ekT: ,,PeMoHT Ha xane No9 B PIII-rp. Xapmauma®, csaspxarmy

CICOHOTO:

IToxpobHK M3MCKBaHHA TIO 06XBaTa Ha IIPOCKTHPAHETO M HM3IBIHEHHETO Ha ofeMa,
KaKTO CIIelIBa:

Yact ApxuTekTypa;

Yact KonctpykrusHa;

Yact OB;

Yact Enexkrpuuecka B T. 4. Buneon6monenne;

Yact BuK;

Yacr I1B3;

Yact [Noxxapnaa 6e30macuocT 1 TOXapOU3BECTABAHE;
Yact ITYCO

Yact CMetHa foKyMeHTaus

CRXTAN B W=

Cuen wsrotssnero Ha TII crmmTe me Obaar BHECEHH C JOKJIAN 3a (CHOTBETCTBHE B
obmuna XapMaHIH 33 U3aBaHe Ha CTPOHUTEIHA pa3peIcHUE U CTAPTHPAHE HA OOIIecTBeHaTa

NOpBYKa 3a u3nbiHenue Ha CMP.




Mo, oeprara Bu na chappia LieHa, CpOK 32 H3ITBLIHEHHE U 13 Oble BXOUpaHa B
aenosoncteoro Ha JIAB ipu MC ¢ anpec: rp. Codus 1332, 6yn. ,,Kusiruas Mapus Jlynsa“
Ne 114 B, cras 516, xakto ¥ mpenocraBeHa 1o CJICKTPOHEH, BT Ha ajpec:

vlado.bozhilov@saref.government.bg

Cpox 3a npencrassune na odeprara 10 5 /mer/ KaJIeHAADHA JIHE OT IOJIyYaBaHe

Ha HACTOAIIETO 3aIATBAHE.

2. From: Viado Bozhilov
Sent: Monday, March 13, 2017 5:29 PM
To: 'ivanpetkow@abv.bg'
Subject: 3anuTBaHe 3a oepra

3AIINTBAHE 3A O®EPTA

OTHOCHO: Hszeomesne na Husecmuyuontu npoexmu 6v8 aza TII 30 uzdasane na
Paspewenue 3a cmpoeorc 3a obexm: ,, Pemonm na xane Ne9 @ PIII]-2p. Xapmannu“

Ha pauManmeto Ha r-u Usan I'eoprues [letkos
Ympasuren Ha "I'”ABH-2010" EOOJ

¢ EMK 200979127

anpec: rp. Ceuienrpan, 6yu. "Bearapus” Ne 178

HMeiI: ivanpetkow(@abv.bg

VYBaxxaemu r-H IleTkoB,

3a Hyxnmure Ha JIBpXKaBHA areHIHS 3a GeXKAHIHTE npu MUHHCTEpCKHS CBBET €
HE00XoIMMO Na 6BaaT M3roTBeHH VIHBECTHIMOHHM LPOSKTH BBB daza TTIi 3a u3naBane Ha
Paspemenne 3a cTpoex 3a 06ekT: ,,PeMoHT Ha xane No9 B PII-rp. Xapmamiu®, chaspxarmy

CICOHOTO:

IMoapo6bHm m3uckBanms M0 06XBaTa Ha IPOEKTHPAHETO M H3MBIHEHHETO Ha obeMma,
KaKToO clie/iBa:

1. Yacr Apxutexrypa;

2. Yacr KoncTpykTuBHa;

3. Yact OB;

4. Yacr Enextpudecka B T. 4. Buneonbmonenue;




Yact BuK;

Yact I1B3;

Hact Iloxapra 6€30I1aCHOCT U T0KAPOM3BECTIBAHE;
Yact ITYCO

Yact CMeTHa JOKYMEHTALASL

LN

Cnen m3roresanero Ha TII chmmTe me 6BIAT BHECEHH C JOKJIan 3a£C’BOTBCTCTBI/Ie B

obmuHa XapMaH/TH 32 H3JaBaHe Ha CTPOUTENTHA Pa3pelICHNAE U CTapTHpaHe

MmophyYKa 32 H3nbiHenne Ha CMP.

a o0IecTBeHaTa

Mo, odeprata Br na chappxa eHa, CPOK 3a H3ITBLIHEHHE | 12 Oplie BXOJMpaHa B

aenoBozncTBoTO Ha JIAB npu MC ¢ anpec: rp. Codus 1332, 6yn. , Kusruns N
Ne 114 B, cras 516, xakto ® mpemocTaBeHa ™o €JIEKTPOHEH

vlado.bozhilov(@saref.government.bg

Cpox 3a npencraesane na odeprara a0 5 /mer/ KaJIeCHIAPDHH THH

Ha HACTOANICTO 3aIIHTBAHE.

3. From: Vlado Bozhilov
Sent: Monday, March 13, 2017 5:25 PM
To: 'maria_svgr@abv.bg'
Subject: 3anuTeaHe 3a odepra

3AIINTBAHE 3A O®EPTA

OTHOCHO: Hszomeane na Husecmuyuonnu npoexmu 6v8 aza TIT

lapus Jlynsa“

OBT Ha ajpec:

OT MOJIyYaBaHe

30 U30a6aHe HaA

Paspewenue 3a cmpoeosrc 3a obexm: ,, Pemonm na xane Ne9 ¢ PII]-2p. Xapmannu “

Ha euumanmero Ha r-xa Mapus Kupunosa Kapuera
Ynpasuren va "APX BUJIJIMHT KOHCYJIT" EOOJ
¢ EMK 203499877

azipec: rp. Ceutenrpay, yi. "x-p Crpammmup Jloaxos” Ne 14

HMeWIT: maria_svgr@abv.bg

VBaxkaemu r-xo Kapuesa,




3a Hyxnwute Ha JIbpXaBHa arcHUMs 3a GexaHIuTe IpH MuUHHCepCKES cuBeT e
HeoOxoauMO fa ObAaT marorBend MHBecTHIHOHHH TipoexTH BhE (asa TI[ 3a w3nasade Ha
Paspemmenue 3a ctpoex 3a oGexT: ,,PeMoHT Ha xane Ne9 B PIIL-rp. XapMmagmn“, ChIbpKaIy

CIICAHOTO:

Ioapo6Hu m3uckBaHms M0 00XBaTa Ha NPOEKTHPAHETO H H3ITBIHEHHETO Ha obeMa,
KaKTO CJIe/Ba;

Yact ApxuTeKTypa;

Yact KorcTpykTuBHa;

Yact OB;

Yact Enexrpuuecka B 1. 4. BugeoH6/moaeHue;

Yact BuK;

Yacr I1B3;

Yacr [Noxapra 6€3011aCHOCT H HOXKapOU3BECTABAHE;
Yacr [TYCO

Yact CMeTHA JOKyMeHTaHs

ORI A PN =

Crnen usrotBsuero Ha TII cbmuTe me 6BaaT BHECEHH ¢ JOKIIaJ 34, CLOTBETCTBHE B
obmmHa XapMaHiM 3a H3/aBaHe Ha CTPOHUTEJIHA paspeIlcHHE U CTapTHPaHe Ha o0mecTBeHaTa

ophuKa 3a u3nbiHenne Ha CMP.

Moz, odeprata Bu a cbabpxa 1eHa, CPOK 3a H3ITBIHEHHAE H 13 Ghle BXOZWpaHa B
AenosozcTBoTo Ha JIAB npu MC ¢ appec: rp. Codus 1332, 6yi. , Kusruns Mapmns Jlynza“
Ne 114 B, cras 516, kakTo W mpemocTaBeHa IO €JICKTPOHEH | BT Ha ajpec:

vlado.bozhilov(@saref.government.bg

Cpox 3a npeacraBsne ma odeprata 10 5 /mer/ KaJIeHAapHA JHHA|{OT HOJiy9aBaHe

Ha HACTOAINETO 3alIHTBAHE.




